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ШАНОВНІ ЧИТАЧІ!

Набирає хід 2015 р., який, незважаючи на відомі труднощі і
складності, повинен бути, як і 2014 р., насичений науково-практич-
ними заходами під егідою Асоціації радіологів України.

Крім цього, 2015 р. – рік втілення в дію нового закону України
«Про Вищу Освіту» (більшість статей цього Закону вступають в дію з
15 вересня 2015 р.).

Це дуже відповідальна подія, яка потребує багато зусиль колек-
тивів до- та післядипломних інститутів з метою перебудови системи
освіти, її гармонізації до міжнародних рівнів. Очікується багато під-
законних актів, що повинні внести остаточну ясність в перебудову
нашої освіти.

Відносно до заходів АРУ, то я, як головний редактор РВ повністю
згоден з головним редактором журналу «Променева діагностика,
променева терапія» професором В.Є.Медвєдєвим відносно недос-
татньої активності спеціалістів-радіологів, які ігнорують надсилання
своїх матеріалів для публікації в наших журналах. Сьогодні журнали
УРЖ (наукометричний), «Променева діагностика, променева тера-
пія», «Радіологічний вісник» відчувають недостачу матеріалів для пуб-
лікацій і сподіваються на покращення цієї ситуації в 2015 р. і подалі.

Ми сподіваємось також, що у всіх заходах АРУ 2015 р. українські
радіологи знайдуть можливість взяти участь.

2015 рік починається з 3-го Національного конгресу з міжнарод-
ною участю «Радіологія в Україні» (25-27 березня). Надалі наводить-
ся перелік основних радіологічних заходів 2015 р. під егідою АРУ, які
пропонуються до уваги радіологів України.

Можливі зміни і доповнення можна відслідкувати 
на сайті АРУ aru-ua.org.

Основні радіологічні заходи під егідою АРУ в 2015 р.
1. Науково-практична конференція з міжнародною участю

«Актуальні питання радіаційної онкології в Україні» — 24-25 чер-
вня 2015 р., Львів.

2.  5 з,їзд  Украінського товариства фахвців з ядерної медицини
(УТФЯМ) — 15 вересня 2015 р., Ужгород

3. Науково-практичної конференції з міжнародною участю та шкіл
«Актуальні питання ультразвукової діагностики» – 2-3 червня
2015 р., м.Скадовськ, Херсонська обл.

4. Науково-практична конференція з міжнародною участю
«Променева діагностика в остеології» -1-2 жовтня 2015 р., Харків

Проф. Д.С. Мечев 
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